Omple els espais en blanc amb alguna de les paraules segients:
cap res ningl gens cada sengles cadasci cadascun tothom qualsevol qualssevol
quelcom hom algu

1o que s’espavili com pugui.

2. Notens.............. novel-la de ciéncia ficcio.

3. Agafaunllibrepera..................

A4 e de vosaltres que ho faci com sapiga.

5. Elsnens portaven ............cc....... motxilles.

6. Encarano heusabut ...................... del noi.

7. AvUInotinC ......cccoeveee. de gana.

8. Del seu discurs, no he sentit .................. :

9. Des de fa una temporada no hi veig ..........c.cccceeee. :

10. No hiha ................ a fer.

11. En aquesta reunid hi hauria de venir .................. :

12, i, no ho ha vist?

13. Es deu cremar ................ perque sento olor de socarrim.

14. Aquesta noia N0 Menja .........ccceeue..

15. Ho va fer sense ................. de ganes

16. Aquest abric no pesa ................ .

17. No hi havia .................. de pa.

18. Allo que no vulguis per atuno ho facisa .................... .

19 que us vegi, s’espantara.

20. He portat un regal pera ..........c..coc..... de vosaltres.

21. En aquests temes ja Se Sap: ......cocererieenns diu la seva.

22. DOna-ho a dues Persones ..........cccccueue..e

23, pensa que és un tema de dIfICIl solucio.

En aquestes frases, el mateix en cursiva €s incorrecte. Esmeneu-lo:

1. Lamaquina ja gairebé esta acabada de muntar; pero encara no hem rebut la
major part dels accessoris de la mateixa.

2. Lapolicia va entrar al cafe i va escorcollar totes les persones que es trobaven
reunides en el mateix.

3. El ministre va entrar al despatx i va saludat totes les persones que es trobaven

en el mateix.

La primera prova tindra lloc el dia 5 de marg, i la segona el dia 25 del mateix.

El sospitds fa molts viatges i podria aprofitar els mateixos per introduir droga

al pais.

El ferit ha ingressat per urgeéncies i s’han fet carrec del mateix a la UCIL.

7. Avui s’ha fet I’inventari. El resultat del mateix ha estat que no s’ha trobat res a
faltar.
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Utilitzeu tot tota tots totes en les frases seglients:
1. ... Catalunya esta pendent del resultat del referéendum.
2. . Europa té uns indexs d’atur massa elevats.
3. Farem, aquestes vacances, un recorregut per ......... Asturies.
4. No hi ha una altra ciutat igual en ........... els Paisos Baixos.

El propi president ha assegurat que no cal que estudieu gaire.



